

感人

在昆山打工的23岁小伙黎明因车祸不幸脑死亡。车祸后第四天,家人含泪做了一个决定——捐献黎明器官。昨天,现代快报记者了解到,黎明的一枚珍贵眼角膜已成功移植给一名49岁男子,其余器官被移植到另外4名重症患者身上。 通讯员 金玲 现代快报记者 王玲玲

# 儿子出车祸不幸脑死亡,父母做出义举—— 23岁打工小伙捐献器官 救助5位患者

## 小伙骑摩托遇车祸脑死亡

三年前,黎明从四川来到昆山,跟表哥一起在一家公司打工。可谁曾料想,一场意外突然而至。10月22日晚,黎明驾驶摩托车行至周市镇迎宾路时遭遇车祸,当即昏迷,被送往昆山市第一人民医院抢救。医院虽全力抢救,遗憾的是,黎明还是出现了昏迷、自主呼吸消失等症状,医生初步诊断为脑死亡。这意味着,一旦撤下呼吸机,小伙的心跳就会停止。得知情况后,远在老家的父母第一时间赶到昆山。望着躺在病床上的儿子,父母伤心至极,每天以泪洗面。

## 家人含泪决定捐献器官

儿子已醒来无望,父母听说,可以将黎明的器官捐献出来,挽救别人的生命。朴实的父母虽万般不舍,但想到儿子的奉献能帮助别人,且以另一种方式延续生命,不禁动了心。昆山红十字会得知黎明父母的想法后,立即派人赶到医院,

与他们沟通。黎明的父母很坚定,并郑重决定:捐献孩子身上有用的器官,挽救别人的生命。在场的所有人都被两位老人的深明大义所感动。10月26日凌晨1点30分,在进行简短的告别仪式后,来自南京鼓楼医院和苏大附属理想眼科医院的专家做了器官摘取手术。

## 让49岁男子重见光明

10月28日下午,黎明的一枚眼角膜成功移植到一名49岁男子右眼中。术前检查显示,该男子左眼视力只有0.2,右眼由于眼外伤几近失明。

据了解,男子叫胡忠豪,来自安徽六安一个小山村,现在苏州东山打工。25年前,他到当地一个制作鞭炮的小作坊打工发生意外,双眼遭到重创。后经过医院治疗保住了眼球,可却失去了劳动力,顾及家中还有两个年幼的孩子,胡忠豪放弃了做进一步恢复视力的角膜移植手术。此后6年时间,他连生活都无法自理。他们年仅6

岁的女儿不幸溺水身亡。25年过去了,儿子长大了,家里经济条件缓和了,胡忠豪在家人的支持下决定给右眼角膜移植手术找回光明。

## 还有四名患者等待手术

手术很成功,昨天上午,苏大附属理想眼科医院眼表及角膜病科主任赵庆亮,为胡忠豪拆了眼前的纱布。“这么多年了,我的这只眼睛终于不再是个摆设了!”胡忠豪激动地告诉记者,他终于看见了期盼已久的光明,看到电视里所放的节目……

得知角膜来源后,他的妻子顿时声泪俱下:“如果我的女儿还在世的话,就比黎明大三岁,太可惜了!失去孩子的那种心情我非常能理解,真的谢谢他们……”一旁的胡忠豪也陷入了深深的沉默。

据昆山红十字会介绍,黎明捐出的肾脏、肝脏会被移植到3名重症患者身上,帮他们重获新生,另一只眼角膜的移植手术目前也正在筹备中。

## 13岁女生上学途中失联 后续报道

# 女生失联88小时后找到了

昨天,现代快报报道13岁的苏州初一女学生小姜在上学途中失联一事,引起众多读者和网友的关注,同时也引发了各种猜测。昨天晚上10点多传来好消息,在小姜失联88个小时后,苏州姑苏区公安局官方微博“@姑苏公安”发布一则信息,“走失女学生已被找到”,让所有关心小姜的好心人全都松了一口气。 现代快报记者 韩小强



女儿找到,母女相拥而泣



快报昨天相关报道

## 小姜行踪牵动众人心

29日上午,苏州警方通过路面监控确认,小姜在27日上午乘坐长途客车去了南通海安,随即派出3位民警前往海安继续展开搜索。海安警方得到消息后,随即协助调查,并于当天15:52发布“寻人启事”。昨天早上9点01分,海安县公安局官方微博称,监控显示失联女生于27日下午在海安汽车站买票去了杭州。随后,杭州一家媒体发微信称“证实确有此事”。不过昨天,现代快报记者与苏州警方有关负责人联系获悉,小姜失联的案件由沧浪派出所办理,目前该所民警还在南通,并没有确切证据证明小姜去了杭州。

值得一提的是,昨天中午一位镇江读者李先生看到快报报道后,给记者来电反映,他在前天下午接小孩放学,途经中山桥时,看到一名学生模样的乞丐女孩,与小姜很相似。记者立即赶到镇江中山桥,但没有找到李先生所说的那名乞

讨的女孩,记者随后多方证实,那名疑似小姜的乞丐女学生在好几天前,就在中山桥上乞讨了

## 警方发官微,女生已找到

昨天晚上10点13分,姑苏区公安局官方微博“@姑苏公安”发布消息,“孩子已经找到,母女团聚,感谢这几天所有关注并提供帮助的朋友们!”微博称:“前天,姑苏分局沧浪派出所教导员万新带领民警直奔海安,到达后立即在海安、南通四处寻找。就在刚才,民警终于找到了该名女学生。现母女二人已相聚,喜极而泣。”微博还配发母女相拥的照片。

随后,现代快报记者拨打了小姜父母的电话,但小姜母亲的手机显示无法接通,随后,记者拨通了小姜父亲的手机,但电话一直没有接听。

苏州公安局有关负责人表示,失联女孩儿已找到,具体的情况警方将争取在今天发布。

愁人

重达1吨的贷款有多少?近日,泰州市的王先生就收到了一笔30万枚1角硬币的贷款:3万元。王先生送到银行去存,大多数银行婉拒,只有两家接受了部分存款业务。王先生愁的是,还有6万枚硬币不知哪家银行愿意收下。 通讯员 江风 现代快报记者 尹有文

# 30万枚硬币存银行跑断腿

两家银行接受其中一大部分,还有6万枚没人要

家住泰州姜堰区白米镇的王先生有一家编织袋厂,与丹阳一家面粉厂有长期合作关系,而粉厂老板荆先生欠了他100多万元货款。10月27日,王先生到丹阳找老荆要货款。老荆称,厂里有很多从小吃店收到的硬币,不嫌麻烦就拿来。王先生一看,全部是1角的硬币。为了凑个整数,王先生拿走了3万元,一共30万枚硬币。

30万枚硬币装了30只蛇皮袋,王先生特意称了一下,每袋硬币重约70斤。30袋硬币重达1吨,

回家途中,车胎都被压扁了。第二天上午,王先生开着车带着18万枚硬币想存银行,连续跑了姜堰城区多家银行,多数银行拒绝接收。王先生跑了半天,最终,中国建设银行姜堰支行人民南路营业点收下了这笔存款。随后,窗口工作人员开始了清点工作。据营业网点负责人介绍,粗略估算一下,银行的熟练工,要将30万枚硬币清点完毕,可能需要900个小时,换算下来,不吃不喝不睡觉,需要整整37天半时间。

29日,姜堰农村商业银行城东支行接受了6万枚存款业务。据建行姜堰支行相关人员介绍,自从接下这笔业务后,10名员工加班加点,个个数得手指发麻,将18万枚硬币清点完毕,至少要7到10天。与此同时,姜堰农村商业银行城东支行的几名员工也在加班加点清点6万枚硬币。相关负责人表示争取10天内数完6万枚1角硬币。王先生犯愁的是,还剩下6万枚硬币存款不知哪家银行能接受。

# 大人忘拔车钥匙酿悲剧 4龄童启动电动车撞死奶奶

10月27日傍晚,盐城东台市经济开发区一户人家,因为爷爷开的电动三轮车忘拔钥匙,4岁的孙子在里面玩耍时,无意中转动了车把,将蹲在车前的奶奶撞死。事发地位于东台市经济开发区八引村三组。据邻居介绍,该户人家两个孩子因为父母都不在家,跟随爷爷奶奶生活。4岁孙子上幼儿园,孙女年龄稍微大点,为了方便孙子孙女上学,爷爷特意买了辆全封闭的电动三轮车接送。事发当

晚六点多,爷爷刚把孙子孙女接回家,因急匆匆出去办事,忘记拔掉电动车钥匙。谁知,4岁的孙子就爬到三轮车驾驶室玩耍,不慎碰到把手启动电动车,车子突然向前冲去。而此时,52岁的奶奶抱着孙女蹲在房前地上,启动的电瓶车撞到了她头部,奶奶头部流血不止,被送往医院抢救,最终因伤势较重不治身亡。因为是意外,目前当地警方未接到报警。 通讯员 郑震 现代快报记者 姜振军

## 湖南路商场 28周年庆典 感恩回馈

(1986.10.31.-2014.10.31.)

★ 2014冬品童装满2元减1元

★ 2014秋品童装全场4.8折

★ 九牧王秋款新品满200减80元

活动期间,购服饰类商品单张发票满50元以上(同柜可累计),均赠送“五谷杂粮”(350克)一袋。

### 购服饰类商品 满28元 减16/14元.....

会员购物双倍积分

友情推荐 场庆专供商品

鞋类: 欢腾180元 森达159元 富贵鸟70元 花花公子128元

女装: 圣可尼毛衣100元 弗牌针织衫 50元 依俸棉背心 80元

男装: 欧文夹克100元 洛兹羊毛背心100元 花花公子西服390元

童装: 丽婴房休闲裤59元 巴柯拉针织衫37元 NEEZA羽绒内胆67元

(详见各柜明示)